
Egyebek 
 

1./ Szövetség honlapján linkek elhelyezése 

Szövetségünk ómassai és hollóházi kulcsosházai évek óta térítésmentesen vannak 
feltüntetve a www.kulcsoshaz.hu honlapon.  
A honlapot üzemeltető és szerkesztő március végén adategyeztetésre hívta fel 
figyelmünket. Mindkét ház információs lapját frissítettük.  A megjelenés továbbra is 
díjmentes, ehhez azonban két link elhelyezését kéri Szövetségünk honlapján az 
üzemeltető, melyek az alábbiak: Gyorsnyomda és Egyedi Ajándék - 
www.promontorprint.hu, és a Turbucz Ofszet Nyomda Budapest - www.turbucz.hu 
A jövőben csak azoknak a partnereknek tudják megjeleníteni a kulcsosház 
oldalon weboldalának linkjét, aki a fenti két linket elhelyezi saját weboldalán, és ezt 
követően küld az üzemeltető részére egy e-mailt a hivatkozott oldal linkjével. 
Határidő: 2013. május 10. 
 

2./ Petőfi kilátó –aktualitások 

A Heves Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2013. január 04-én kelt levelében 
foglaltakra tekintettel 2013.02.06.-án megküldtük az építménnyel kapcsolatban fellelt 
valamennyi bizonylatunk másolati példányát. Tájékoztatásunkra 2013. április 05-én 
vettük kézhez a HMKI válaszlevelét, mely külön dokumentumként csatolva. A 
Vodafone Zrt. részére a 2013. évről szóló bérleti díj számla kiállításra és 
2013.02.28.-án megküldésre került. A fizetési határidő 2013. március végén lejárt. Az 
ellenérték jóváírása Szövetségünk bankszámláján 2013.04.08.-ig nem történt meg, a 
késedelem okáról értesítést ugyanezen napig nem kaptunk. 
 
3./ Népek tavasza teljesítménytúra önálló honlapjának létrehozása 

A nagy hagyományoknak és érdeklődésre számot tartó teljesítménytúra önálló 
honlapot érdemelne, több más neves országos teljesítménytúrához hasonlóan. 
Minden fontos információ itt lehetne, az érdeklődők egy helyen nézhetik vissza a 
régebbi dolgokat, stb. Alkalmas lenne az előnevezésre és minden a rendezvénnyel 
kapcsolatos információközlésre. A kialakításra valamivel kevesebb, mint egy évünk 
van. 
A domain név nem sokba kerül. Lásd pl. https://hu.dotroll.com/prices/HUF#domainprices  
 
4./ 2013.09.27.-29.- Kelet-magyar természetbarát vezetők találkozója- Poroszlón. 

Szervező a Heves Megyei Természetbarát Szövetség. Részvételi díj: 14.000 Ft/fő. 
B.-A.-Z. megye részéről résztvevők jelentkezése, illetve részvételi díjelőleg átutalása 
2013.04.15-ig. 
 
5./ Bernáth Bt. Természetjáró Köre rendes tagságának megszüntetése, belépése 
pártoló tagként. 
 
Miskolc, 2013. április 08. 
 
Összeállította: Bernáth Marietta 


